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REMMIZIE, BEOEALTE2EOTELL, TOEIEWEHLEBENDASZESIZRH - RALELBOTIESL,
M1 nBNEDEETHSLE, LUTORMWMIEZ X,

(1) f(n) =3n2—19n+4 LTBHLE, f(n) 2R/MCTS n 2RD L,

(2) f(n)=n®*—40n LTHLE, f(n) ZB/NZTD n ZRDOL,
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(1) z2EHKETHEL, fi(z)=62-19LY f(z) Tz < P CHMABD, z> 2 THEMMTHS,
EoT f(z) iie =2 TR/MEZE L B,
T2 EH L LEAMWTRECERE N ThY, 3< 2 <4t230T, f(n) 2B/MNIT 5 n OFRMIT
n=3FEn=4ThH5,

ShbED f(3) = -26,f4) = -24 THBDT, f(n) ¥BTEDIEn =3 Tha,

(2) z2EHMETHE, f(z) =32 —40 &Y f(z) 1xz < - /L CHEBAM, —/L <z < /[Q CHERD,
o> /L CHAEMTHS.
Lo T REDMED & & f(z) ikz = /2 CRUMER & 5,

T #ERE LEAMOTHEOE K THY, 3< /L <4 LiB0T, f(n) &#R/ICT B n ORI,
n=3%kiEIn=4Th%,
ZhbEY f(3)=-93,f(4) = -96 THHDT, f(n) WM T5DIEn=4ThH5,
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2 ZkABR22°+T24+4=0D2 o0 M4 a, f(a>ph) LLiLE, LUTOMWMIEZLX,

(1) a+f 2RD L,

(2) a + B2 kD &L,

(3) o® + B3 #RD L,
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(1) ZFHBRXOM L FHEOBELY,
0t+ﬂ = _.'2-{ -(;5)50

(2) a2+ 82 = (a+H)?— 208 THY, a+f=-Laf=2THBNT,
2+ =8Th?,

(38) @+ =(a+B)-3aBla+p) THY,
o+ 0= — 18 Th 3,
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